Memoduka 3a KoMneKcHa oyeHKa

kbM JJOKYMEHTALUA 3A YYACTUE B OBLECTBEHA NOPBYKA YPE3 CbBVPAHE HA
O®EPTU C OBABA MO Yn. 20, All. 3, T. 2 OT 30T

C npeamer:

Hocrtaeka nsonarop nuHeeH Hocew, WMHH 95/2 3a HyxanTe Ha EnekTpopasnpenenexve CeBep

Al

Memoduka 3a KoMnIeKcHa OUEeHKa

KomnnekcHara oueHka Ha y4acTHUK ce npecmsTa no crnegHara opmyna:
KO = (0,9*T1)+(0,1*T2)

KbAETO:

KO - e KoMnneKkcHa oLeHka

T1 — e nokasaten, oTpassBall TeXecTTa Ha NpeanaraHaTa LieHa

T2 — e nokasaTten, oTpassiBall TEXeCTTa Ha NPeanoXeHUs OT y4yacTHMKa CpOK 3a
U3NbNHEHWe Ha nopbYyKkaTa /B KaneHaapHu gHW/.

1. MpeanoxeHa ueHa - (T1) ¢ koeduumeHT Ha TexecT B KO 90%, KoiiTo nokasaten
ce n34yucnsBea no crnegHara dopmyna:

T1= (Umin/ Un)* 100
Kbaeto:

Lmin - npeacrasnsBa npepnoxeHaTta Haii-Hucka o6Lia CTOWHOCT (ueHa) 3a
U3MbMHEHWe Ha nopbYkaTa;

Lin - npeacrasnssa obwata CTOMHOCT (LeHa), NPeasioKeHa OT CbOTBETHUS Y4aCTHUK
MakcumanHus 6poii ToukM no To3u nokasaten e 100.

KoeduuneHTLT, ¢ KOUTO TO3U KPUTEPUIA y4acTBa B KOMMNMEKCHATA OLEHKa e paseH Ha 0,9.

2. Cpok Ha pocTtaBka - (T2) ¢ koepuumeHT Ha Texect 10%.




ToukuTe no nokasaten Cpok Ha gocTaBka Lie ce U34ncnsaBsaT no cnegHua HaunH:

Cpok Ha pgocTaska (karn.

46
AHM)  Ha 5% or  obuwoto [o 30 gHn 31-45 gHu noaeTieM v
NPOrHO3HOTO KONMMYECTBO
T2 100 75 50

MakcumanHusa 6poit ToYkM o To3u nokasaten e 100.

KoenumeHTsT, ¢ KONTO TO3U KPUTEPUA yyacTBa B KOMMNEKCHATA OLEHKa e paBeH Ha 0,1,




